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CONVOCATORIA 

BECA FUNDACIÓN IBERDROLA

CURSO 2009 - 2010

La Fundación Iberdrola, el Comité Paralímpico Español, el Consejo Superior de Deportes y la Secretaría General de Política Social y Consumo firmaron el 1 de diciembre de 2009 un convenio de colaboración en el que se prevé la continuidad de las siete becas de formación universitaria y/o postgrado a deportistas que se encuentren entre los beneficiarios del Plan ADO Paralímpico (ADOP) otorgadas para el curso 2008 – 2009.
Gracias a la aportación económica que realiza la Fundación Iberdrola en el marco de este convenio, las becas consisten en sufragar el coste de la matrícula de los estudios universitarios que los deportistas acogidos al programa estén realizando, más una bolsa de estudios de 490 euros mensuales durante el periodo lectivo (10 mensualidades por año natural) para cada uno de ellos.

En esta segunda edición de las becas, y tras la reunión de la Comisión de Seguimiento del Convenio de Colaboración entre la Fundación Iberdrola, el Comité Paralímpico Español, el Consejo Superior de Deportes y la Secretaría General de Política Social y Consumo se resolvió la renovación de seis de las siete becas concedidas en el curso académico 2008 – 2009. 
Solicitud Beca curso 2009 - 2010
Tras la renovación de las seis becas, queda pendiente de conceder para el año 2009 – 2010 una beca. Los deportistas aspirantes deben de cumplir los siguientes criterios:

1.- Que sean beneficiarios del Plan ADOP en el año 2010.

2.- Haberse matriculado en el curso académico 2009 – 2010.
Para acceder a dichas ayudas, los deportistas deberán solicitarlo por escrito al Comité Paralímpico Español. De entre las solicitudes recibidas, la Comisión de Seguimiento del Convenio de Colaboración entre la Fundación Iberdrola, el Comité Paralímpico Español, el Consejo Superior de Deportes y la Secretaría General de Política Social y Consumo seleccionará la persona a quién se le concederá la beca correspondiente al curso 2009-2010, de acuerdo con las siguientes normas:

A. Como se ha comentado con anterioridad y dado el interés de la Fundación Iberdrola en la formación de personas con discapacidad en las áreas de gestión económico-laboral, y con el fin de que estas personas puedan entrar a formar parte del Programa Implicados de Iberdrola y/o a realizar prácticas en Iberdrola o en empresas de su entorno, tendrán prioridad a la hora de obtener las presentes becas aquellos deportistas que estén cursando las carreras de:

Economía
Ingeniería Industrial

Administración y Dirección de Empresas

B. A continuación se valorará el resto de licenciaturas, ingenierías, diplomaturas y estudios de postgrado no incluidos en el apartado anterior.

C. Dentro de cada uno de los apartados A y B, tendrán prioridad para la concesión de la beca aquellos deportistas que estén cursando el curso más avanzado de la carrera. 

D. En caso de que se den igualdad de condiciones entre dos candidatos para acceder a la beca (que pertenezcan al mismo tipo de carrera, ya sea del bloque A o del bloque B, y estén en el mismo curso), se dará prioridad al candidato que presente mejor expediente académico.

Para que los beneficiarios de las becas y ayudas previstas en este convenio puedan continuar beneficiándose de las mismas en cursos posteriores, deberán acreditar que su rendimiento académico, si bien se harán excepciones a esta cláusula en el caso de la temporada inmediatamente anterior a la celebración de unos Juegos Paralímpicos. 

El convenio de colaboración cuatripartito antes mencionado también prevé que los deportistas paralímpicos acogidos al programa puedan optar a becas para la realización de aquellos Master que puedan interesar al proyecto como son el Master en Gestión de Entidades sin Ánimo de Lucro de la Universidad Nacional de Educación a Distancia (UNED), Master de Alto Rendimiento del COE, etc. 

Además, la Fundación Iberdrola gestionará la posibilidad de realizar  prácticas remuneradas por parte de los deportistas paralímpicos acogidos al programa en su empresa matriz, Iberdrola, o en otras del mismo grupo o afines, para lo cual, los beneficiarios deberán superar las pruebas de selección que establezca el Departamento de Recursos Humanos de Iberdrola. En el caso de que los deportistas realicen estas prácticas remuneradas, que serán simultáneas a sus estudios universitarios o de postgrado, dejarán de percibir la bolsa de estudios antes descrita. 

Solicitudes

Los deportistas interesados deberán dirigir una solicitud por escrito al Comité Paralímpico Español, a la atención de M. Zuriñe Ibarra Ibaibarriaga (Calle Martín Fierro, s/n. 28040 Madrid o z.ibarra@csd.gob.es). 

Esta solicitud deberá incluir, el nombre y los dos apellidos del interesado, la carrera, el curso y la Universidad en la que se están cursando los estudios, así como un certificado de nota media del último curso realizado (según modelo adjunto).

Plazos

El plazo de entrega de solicitudes concluirá el 3 de mayo de 2010
Antes del 15 de mayo de 2010 se procederá a la adjudicación de la beca por parte de la Comisión de Seguimiento e inmediatamente después se publicará la adjudicación.

El disfrute de las becas tendrá efecto durante el periodo lectivo que va hasta septiembre de 2010
SOLICITUD DE BECA FUNDACIÓN IBERDROLA

Nombre y dos apellidos:

Fecha de nacimiento:

Lugar de nacimiento:

Lugar de residencia:

Carrera universitaria en el curso 2009/2010:

Curso (en 2009/2010):

Centro Universitario:

